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En marche vers la sainteté…

« ...sois toujours fidèle dans les petites choses, car en elles réside notre force. Pour Dieu, rien n’est petit. Il n’entend rien diminuer. Pour Lui, toutes les choses sont infinies. Pratique la fidélité dans les choses les plus minimes, non pas pour leur vertu propre, mais en raison de cette grande chose qu’est la volonté de Dieu, et que moi-même, je respecte infiniment.
Ne recherche pas des actions spectaculaires. Nous devons délibérément renoncer à tout désir de contempler le fruit de notre labeur, et accomplir seulement ce que nous pouvons, du mieux que nous le pouvons, et laisser le reste entre les mains de Dieu. Ce qui importe c’est le don de toi-même, le degré d’amour que tu mets dans chacune de tes actions.
Ne t’autorise pas le découragement face à un échec dès lors que tu as fait de ton mieux. Refuse aussi la gloire lorsque tu réussis. Rétrocède tout à Dieu avec la plus profonde gratitude.
Si tu te sens abattu, c’est un signe d’orgueil qui montre combien tu crois en ta propre puissance. Ne te préoccupe pas plus de ce que pensent les gens. Sois humble et rien ne te dérangera jamais...Le Seigneur m’a lié là où je suis. C’est lui qui m’en déliera... »
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